

**Результати голосування на 26й (позачерговій) сесії Перещепинської
міської ради VIII скликання 19.06.2023 року**

Депутат міської ради: Славна Наталія Вікторівна

№ з/п	Питання черги денної	Результати голосування		
		за	проти	утримався
1	Про затвердження звіту про виконання бюджету Перещепинської міської територіальної громади за 1 квартал 2023 року			
2	Про надання трансферту бюджету Черкаської селищної територіальної громади	✓		
3	Про внесення змін і затвердження мережі та чисельності працівників закладів освіти Перещепинської міської ради			
4	Про затвердження структури та штатного розпису Комунальної установи «Центр надання соціальних послуг» Перещепинської міської ради»			
5	Про внесення змін до рішення міської ради від 12.12.2022 № 21-22/VIII «Про затвердження мережі установ та чисельність працівників бюджетних установ, які будуть фінансуватись з міського бюджету в 2023 році»			
6	Надання фінансової підтримки Комунальному підприємству «Голубівське»			
7	Про внесення змін до рішення міської ради від 12.12.2022 № 30-22/VIII «Про бюджет Перещепинської міської територіальної громади на 2023 рік (04558000000) код бюджету» (зі змінами).	✓		
8	Про внесення змін до Плану соціально-економічного розвитку Перещепинської міської територіальної громади на 2023 рік			
9	Про надання згоди на безоплатне прийняття у комунальну власність нерухомого майна			
10	Про внесення змін до рішення Перещепинської міської ради від 30.03.2021 №6-6/VIII «Про дострокове припинення повноважень старости Шандрівського старостинського округу Васецького І.М.»			

11	Про надання згоди на приватизацію об'єкту спільної власності територіальних громад Новомосковського району			
12	Про внесення змін до рішення Перещепинської міської ради від 12.06.2020 № 8-24/VII «Про затвердження Переліку адміністративних послуг, які надаються через відділ «Центр надання адміністративних послуг» Перещепинської міської ради».	✓		
13	Про надання згоди на передачу до комунальної власності територіальної громади м.Новомосковська в особі Новомосковської міської ради майна спільної власності територіальних громад Новомосковського району.			
14	Про внесення змін до рішення Перещепинської міської ради від 10.03.2023 № 55-23/VIII «Про присвоєння імені А.С. Вуйчицького вулиці Лісова у селі Багате Перещепинської міської територіальної громади»			
15	Про встановлення ставок та пільг із сплати земельного податку на території Перещепинської міської територіальної громади	✗		
16	Про встановлення ставок та пільг із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, на території Перещепинської міської територіальної громади			
17	Про внесення змін до рішення міської ради від 02.03.2021 № 11-5/VIII «Про створення центру надання соціальних послуг Перещепинської міської ради» та затвердження Положення про Комунальну установу «Центр надання соціальних послуг» Перещепинської міської ради у новій редакції			
18	Про затвердження структури та штатного розпису Комунальної установи «Центр надання соціальних послуг» Перещепинської міської ради»			визначити
19	Про затвердження місцевої цільової Програми соціального захисту фізичних осіб, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі на території			

	Перещепинської міської територіальної громади на 2023-2025 роки.			
20	Про надання згоди на передачу майна			
21	Про передачу майна Комунальній установі «Центр надання соціальних послуг» Перещепинської міської ради			
22	Про передачу похідних ліжок Новомосковському РВП ГУНП України в Дніпропетровській області для Перещепинського відділення поліції №2 Новомосковського РВП ГУНП України в Дніпропетровській області.			
23	Про затвердження розпоряджень міського голови, прийнятих в міжсесійний період			
24	Про передачу майна КП «Новомосковська центральна регіональна лікарня інтенсивного лікування» для Перещепинського відділення			
25	Про затвердження Програми впровадження державної політики органами влади Перещепинської міської територіальної громади на 2023 рік			
26	Про внесення змін до рішення міської ради від 10.03.2023 №18-23/VIII «Про надання трансфертів до державного бюджету»			
27	Про внесення змін до Програми підтримки обдарованих дітей та учнівської молоді Перещепинської міської територіальної громади на 2023-2026 роки			
28	Про внесення змін до Комплексної програми соціального захисту населення Перещепинської міської територіальної громади на 2022-2024 роки			
29	Про внесення змін до Програми розвитку місцевого самоврядування та сприяння відкритості і прозорості діяльності органів місцевого самоврядування Перещепинської міської територіальної громади на 2022-2024 роки			
30	Про затвердження місцевої цільової Програми видалення аварійних та небезпечних дерев на території Перещепинської міської територіальної громади на 2023-2025 роки			
31	Про внесення змін до Комплексної програми розвитку фізичної культури і спорту на території Перещепинської міської			

	територіальної громади на 2022-2024 роки			
32	Про внесення змін до місцевої цільової Програми соціальної підтримки ветеранів війни, учасників бойових дій, воїнів-інтернаціоналістів, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, Захисників і Захисниць України, вшанування пам'яті загиблих Перещепинської міської територіальної громади на 2023-2025 роки			
33	Про затвердження Правил утримання домашніх тварин та інших тварин і поводження з ними на території Перещепинської міської територіальної громади			
34	Про надання дозволу на проведення інвентаризації земель на території Перещепинської міської територіальної громади.			
35	Про проведення нормативно-грошової оцінки земель на території Перещепинської міської територіальної громади			
36	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,2500 га за адресою: вул. Шевченка, 13 с. Левенцівка для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. Ільченку Олександру Олександровичу			
37	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,2500 га за адресою: вул. Набережна, 12 с. Левенцівка для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. Казнавецькій Людмилі Миколаївні			
38	Про внесення змін до рішення Перещепинської міської ради від 26.02.2021 № 89-5/VIII «Про надання дозволу на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельних ділянок в оренду на 10 років для сінокосіння та випасання худоби, з правом передачі їх у суборенду без зміни			

	цільового призначення, гр. Плахотньому Володимирі Васильовичу»			
39	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,1123 га за адресою: вул. Набережна, 12 с. Левенцівка для ведення особистого селянського господарства гр. Казнавецькій Людмилі Миколаївні			
40	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,1500 га за адресою: вул. Новоселівська, 12 с-ще Миролюбівка для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. Григор'єву Юрію Володимировичу			
41	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,2500 га за адресою: вул. Центральна, 90 с. Левенцівка для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. Морозу Миколі Васильовичу			
42	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,2500 га за адресою: вул. Дружби, 1 с. Левенцівка для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. Яковлеву Василю Васильовичу.			
43	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,2500 га за адресою: вул. 40 років Перемоги, 64 с. Левенцівка для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. Коцаренку Віктору Миколайовичу			
44	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення			

	(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,2500 га за адресою: вул. Пушкіна, 5 с. Левенцівка для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. Стрюк Любові Іванівні			
45	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,2500 га за адресою: вул. Шевченка, 37 с. Левенцівка для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. Карпюк Оксані Тарасівні			
46	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,2500 га за адресою: вул. Шевченка, 1 с. Левенцівка для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. Якуніній Людмилі Олексіївні			
47	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,2500 га за адресою: вул. Молодіжна, 6 с. Левенцівка для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. Меюсу Олександрю Івановичу			
48	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,1947 га за адресою: вул. 40 років Перемоги, 7 с. Левенцівка для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. Куруна Ярославу Полікарповичу			
49	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі			

	(на місцевості) площею 0,1000 га за адресою: вул. Калинова, 11 м. Перещепине для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. Гужві Віталію Анатолійовичу			
50	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,1000 га за адресою: вул. Верхня, 69 м. Перещепине для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. Ількович Василю Олексійовичу			
51	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,1000 га за адресою: вул. Молодіжна, 2 м. Перещепине для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. Іванову Олександрю Григоровичу			
52	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,2266 га за адресою: вул. Калинова, 16 с. Керносівка для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. Гриняк Оксані Володимирівні			
53	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,2500 га за адресою: вул. 40 років Перемоги, 39 с. Левенцівка для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. Коруна Михайлу Михайловичу			
54	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,2500 га за адресою:			

	вул. Кооперативна, 14 с. Керносівка для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. Завгородньому Олександровичу Володимировичу			
55	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,2500 га за адресою: вул. Центральна, 50 с. Левенцівка для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. Кітіку Олегу Ігоровичу			
56	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,1500 га за адресою: вул. Кравченка, 8 с. Голубівка для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. Адушкіній Анні Андріївні			
57	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,1000 га за адресою: вул. Кільченська, 20 м. Перещепине для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. Тарасенку Олександровичу Георгійовичу			
58	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,1000 га за адресою: вул. Незалежності, 141 м. Перещепине для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. Капшук Анастасії Вячеславівні			
59	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,1000 га за адресою: вул. Миру, 12 м. Перещепине для			

	будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. Коцюбі Анатолію Андрійовичу.			
60	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,1000 га за адресою: вул. Мотуза, 47 м. Перещепине для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. Хорт Олександрю Миколайовичу.			
61	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,1000 га за адресою: вул. Верхня, 2 м. Перещепине для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. Лю Вячеславу Ченсіновичу.			
62	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,1311 га за адресою: вул. Молодіжна, 19 с. Голубівка для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. Кучеренко Валентині Іванівні			
63	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,1000 га за адресою: вул. Соборна, 123 м. Перещепине для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. Мирошнику Олександрю Івановичу			
64	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,2500 га за адресою: вул. Чайковського, 31 с. Малокозирщина для будівництва та обслуговування житлового			

	будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. Табашному Павлу Дмитровичу.			
65	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,1000 га за адресою: вул. Незалежності, 23а м. Перещепине для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. Муштун Іллі Васильовичу			
66	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,1000 га за адресою: вул. Мотуза, 34 м. Перещепине для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. Лавренюк Альоні Миколаївні			
67	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,2500 га за адресою: вул. Калинова, 2 с. Голубівка для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) громадянам Пашковській Надії Іванівні (1/2), Клименко Тетяні Іванівні (1/2)			
68	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,2500 га за адресою: вул. Калинова, 33 с. Керносівка для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. Вихрику Володимиру Павловичу			
69	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,2500 га за адресою: вул. Межева, 18 м. Перещепине для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд			

	(присадибна ділянка) гр. Полтавець Наталії Миколаївні			
70	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,2500 га за адресою: вул. Лісова, 45 с. Багате для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. Даниленку Віталію Григоровичу			
71	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,1866 га за адресою: вул. Центральна, 16 с. Михайлівка для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. Макєву Володимиру Олександровичу			
72	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,2400 га за адресою: вул. Центральна, 4 с. Михайлівка для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. Скринській Світлані Олегівні			
73	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,2500 га за адресою: вул. Новоселівка, 27 с. Шандрівка для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. Ощепковій Любові Миколаївні.			
74	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,3100 га за адресою: вул. Новоселівка, 27 с. Шандрівка для ведення особистого селянського господарства гр. Ощепковій Любові Миколаївні			
75	Про затвердження технічної документації із			

	землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,2500 га за адресою: вул. Центральна, 14 с. Михайлівка для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) громадянам Павлюк Аліні Олександрівні (в частині 1/3), Маслюк Катерині Олександрівні (в частині 1/3), Колесніковій Раїсі Михайлівні (в частині 1/3)			
76	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,2500 га за адресою: вул. Довгопрудна, 24 с. Воскресенівка для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. Гриб Миколі Андрійовичу			
77	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,1000 га за адресою: вул. Шевченка, 147 м. Перещепине для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. Корнієвській Наталії Миколаївні			
78	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,2500 га за адресою: вул. Вишнева, 14 с. Керносівка для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. Пащенко Людмилі Андріївні			
79	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,2500 га за адресою: вул. Новоселівка, 25 с. Шандрівка для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. Глущенко Миколі Васильовичу			

80	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,4100 га за адресою: вул. Новоселівка, 25 с. Шандрівка для ведення особистого селянського господарства гр. Глуценку Миколі Васильовичу			
81	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,1000 га за адресою: пров. Новий, 47 м. Перещепине для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. Врублевській Наталії Михайлівні			
82	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,2500 га за адресою: вул. 40 років Перемоги, 1 с. Керносівка для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. Коркунову Вячеславу Олександровичу			
83	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,1000 га за адресою: вул. Набережна, 54 м. Перещепине для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. Берило Віталію Леонідовичу			
84	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,1000 га за адресою: вул. Гоголя, 7 м. Перещепине для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. Хоботову Валерію Володимировичу			
85	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення			

	(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,2500 га за адресою: вул. Центральна, 135 с. Левенцівка для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. Ільченко Ларисі Іллівні			
86	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,2500 га за адресою: вул. Першотравнева, 11 с. Шандрівка для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) громадянам Шевчуку Миколі Васильовичу (в частині 1/5), Юдіній Галині Василівні (в частині 1/5), Шевчуку Василю Вікторовичу (в частині 1/5), Шевчук Любові Василівні (в частині 1/5), Шевчуку Віктору Васильовичу (в частині 1/5)			
87	Про внесення змін до рішення Перещепинської міської ради від 27.07.2021 № 36-9/VIII «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Кальченко Людмилі Вікторівні»			
88	Про припинення дії договору оренди землі від 01 листопада 2006 року, що укладений між Багатською сільською радою та Закритим акціонерним Товариством «Київстар Дж.Ес.Ем.»			
89	Про припинення дії договору оренди землі від 19 жовтня 2009 року, що укладений між Голубівською сільською радою та Закритим акціонерним Товариством «Київстар Дж.Ес.Ем.»			
90	Про припинення дії договору оренди землі від 19 жовтня 2009 року, що укладений між Голубівською сільською радою та Закритим акціонерним Товариством «Київстар Дж.Ес.Ем.»			
91	Про припинення дії договору оренди землі від 19 жовтня 2009 року, що укладений між Голубівською сільською радою та Закритим			

	акціонерним Товариством «Київстар Дж.Ес.Ем.»			
92	Про припинення дії договору оренди землі від 19 жовтня 2009 року, що укладений між Голубівською сільською радою та Закритим акціонерним Товариством «Київстар Дж.Ес.Ем.»			
93	Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) ТОВ «Юкрейн Тауер Компані»			
94	Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) ТОВ «Юкрейн Тауер Компані»			
95	Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) ТОВ «Юкрейн Тауер Компані»			
96	Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) ТОВ «Юкрейн Тауер Компані»			
97	Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) ТОВ «Юкрейн Тауер Компані»			
98	<p><i>Про внесення змін до річ. Звізв. на № 19/0323/18-23/8</i></p> <p><i>"Про надання трансфертів до Звізв. ЗОД № 19/0323/18-23/8"</i></p>			✓
99				
100				

101				
102				
103				
104				
105				

Особистий підпис: _____

